

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL UNIFICADO Nº 11/2014 - PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS DA UFVJM NAS MODALIDADES REOPÇÃO DE CURSO, TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO**

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) torna pública a seguinte Retificação 01 do Edital Unificado nº 11/2014 para preenchimento de vagas remanescentes dos Cursos de graduação presenciais da UFVJM nas modalidades Reopção de Curso, Transferência e Obtenção de Novo Título:

1. No Edital Unificado nº 11/2014, em seu Anexo II a “**Tabela de Cursos Afins**”, fica alterada passando a vigorar da seguinte maneira:

Onde se lê:

CURSO PARA O QUAL O PRETENDE REOPÇÃO OU TRANSFERÊNCIA	CURSO OU ÁREA AFIM
Medicina (bacharelado)	Biomedicina; Ciências Biológicas; Educação Física; Farmácia; Fisioterapia; Fonoaudiologia; Medicina Veterinária; <b>Medicina</b> ; Nutrição; Odontologia; Terapia Ocupacional.

Leia-se:

CURSO PARA O QUAL O PRETENDE REOPÇÃO OU TRANSFERÊNCIA	CURSO OU ÁREA AFIM
Medicina (bacharelado)	Biomedicina; Ciências Biológicas; Educação Física; Farmácia; Fisioterapia; Fonoaudiologia; Medicina Veterinária; <b>Enfermagem</b> ; Nutrição; Odontologia; Terapia Ocupacional.

2. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital Unificado nº 11/2014.

Diamantina, 02 de junho de 2014.

*Profª. Flaviana Tavares Vieira*  
Pró-Reitora de Graduação Substituta  
PROGRAD/UFVJM